

# 10.3

## TUESDAY

### 提摩太後書

#### 1:11-14

因此，我才受這些苦難。但是，我仍然滿懷確信；因為我知道我所信靠的是誰，也深信他能夠保守他所付託給我的，直到主再來的日子。你要堅守我所給你的那健全的信息，作為你的規範，也要守住我們跟基督耶穌連結所得到的信心和愛心。要藉著住在我們內心的聖靈持守那付託給你的美善。（提摩太後書1:12-14）

## 我知道我所信的是誰

因傳揚耶穌基督而遭牢獄之災的保羅，仍然心懷盼望，寫信給後輩提摩太：要持守信心、愛心與美善，因為我知道我信的是誰，因為聖靈已經住在我們心中。在苦難中，這是多麼堅強而勇敢的信息，也使人備受鼓勵。

信仰，是一種就算身心受到磨難，卻依然能使人保有盼望的力量。〈我所信的是誰〉（I Know Whom I Have Believed）是首傳唱已久的讚美詩，作者是一位美國陸軍少校，他因戰爭而失去右手、被俘擄，身陷囹圄中，卻因讀聖經而深受安慰。平安獲釋且退役後，他受呼召成為宣教同工，並創作了這首撫慰無數人心的詩歌。

挫敗與窘境，常常使人變得自憐自艾、乖僻厭世，然而我們心中若有主耶穌，就不會失去信心與愛心，能如保羅一般，不畏外在的艱困，持續散播美善的力量。我們要清楚知道並確信，我們所仰望的，是主耶穌基督，這是一份根基於愛的連結，使相信祂的你與我，有永遠的盼望。

## 神父兄弟愛台灣—丁松筠、丁松青



丁松筠、丁松青是台灣罕見的兄弟檔神父，他們先後從美國加州來台灣宣教。2017年4月，丁松青終於入籍台灣，6月1日也在眾人的追思祝禱中，代替哥哥從內政部長手中接過中華民國公民證書。

兄弟倆所屬的修會「耶穌會」有近500年歷史，總部設於羅馬，也是現任教宗方濟各所屬的修會，以訓練嚴格著稱。兄弟踏上宣教之路，將一生的精華時光獻給台灣，用不求回報的愛，印證了上主的存在。(TCNN)

親愛的上主，無論多少挑戰和挫折，我仍滿懷確信，因我知道我所依靠的是耶穌基督。我深信祢的聖靈陪伴著我。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。